



В Кузнецком районе местному жителю вынесен приговор за убийство односельчанки



Собранные Кузнецким межрайонным следственным отделом следственного управления СК России по Пензенской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора 50-летнему жителю Кузнецкого района за убийство женщины 1976 года рождения (ч. 1 ст. 105 УК РФ).

Следствием и судом установлено, что в ночь с 21 на 22 июля 2022 года потерпевшая вместе со злоумышленником и его сожительницей распивала спиртное в доме последних. Через некоторое время гостя начала оскорблять женщину, между ними произошел конфликт. Мужчина решил выгнать потерпевшую из дома, вытащил ее во двор, после чего вооружился ножом и нанес им не менее двенадцати ударов в область грудной клетки потерпевшей. Тело погибшей он оттащил с территории дома через дорогу, оставив в кустах, где утром следующего дня её обнаружила одна из местных жительниц.



Вещи потерпевшей, оставшиеся в доме, свою одежду, в которой находился в момент совершения преступления, мужчина сжег в печи.

Приговором суда ему назначено наказание в виде 8 лет лишения свободы с отбыванием в колонии строгого режима. Приговор не вступил в законную силу.

Изображения



10 Ноября 2022

Адрес страницы: <https://penza.sledcom.ru/news/item/1739141>